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ΘΕΜΑ: «Χαιρετισμός Υπευθύνου Εργαστηριακού Κέντρου Φυσικών Επιστημών(Ε.Κ.Φ.Ε.)»
Αγαπητοί/ τές  Συνάδελφοι


Με την ανάληψη των καθηκόντων μου ως υπεύθυνη του Εργαστηριακού Κέντρου των Φυσικών  Επιστημών, εύχομαι σε όλους καλή υγεία και καλή δύναμη στο έργο μας.

Τα νέα για τις φυσικές επιστήμες στο τόπο μας δεν είναι  ευχάριστα. Τα νέα αναλυτικά προγράμματα υποβαθμίζουν τις φυσικές επιστήμες  ποιοτικά και ποσοτικά, καθώς και το ρόλο του μετωπικού εργαστηρίου ως απαραίτητη διαδικασία στην εκπαίδευση των Φυσικών Επιστημών. .Ο βασικός στόχος μου και λόγος ύπαρξής του Ε.Κ.Φ.Ε. είναι η αρωγή μου στην προσπάθεια ένταξης των εργαστηριακών δραστηριοτήτων στην καθημερινή εκπαιδευτική πρακτική, αν είναι δυνατόν. Θα καταβάλλω κάθε προσπάθεια να σας στηρίξω στην προώθηση της εργαστηριακής διδασκαλίας των φυσικών επιστημών σε μια προσπάθεια να προσελκύσουμε μαθητές και  να αγαπήσουν τις φυσικές επιστήμες. 

Θα επιθυμούσα να επισκεφτώ μέχρι το τέλος του τρέχοντος διδακτικού έτους και να καταγράψω τα ήδη υπάρχοντα προβλήματα στα σχολικά εργαστήρια του νομού μας και μαζί να συνεργαστούμε  θέτοντας στόχους για την ενδυνάμωση της διδασκαλίας των φυσικών επιστημών. 

Μέχρι την πρώτή μας συνάντηση μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μου στο τηλέφωνο και το e-mail της υπηρεσίας 26710-29094 και mail@ekfe.kef.sch.gr  ή στο προσωπικό μου τηλέφωνο: 6937247918. 

Θα είμαι πάντα στη διάθεσή σας.








Με εκτίμηση








 Μαγουλά Αναστασία -Ελένη








(Υπεύθυνη Ε.Κ.Φ.Ε. Κεφαλονιάς)
Αργοστόλι 08.05.2019


 


Προς: Εκπ/κούς Κεφαλονιάς & Ιθάκης ΠΕ04 και όσους διδάσκουν μαθήματα Φυσικών Επιστημών





Κοιν.:2ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Ιονίων Νήσων





ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ


ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 


--------------------


ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 


------------------------------- 


ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  Δ.Ε. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ


ΕΚΦΕ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ 








Ταχ. Δ/ση: Μαθητική Εστία


                   Λάσση


Ταχ. Κωδ. : 28100 Αργοστόλι


Πληρ: Νατάσα Μαγουλά


Τηλ: 26710 29094


Δ/νση ηλεκτρ.ταχυδρ.: mail@ekfe.kef.sch.gr








