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           ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

   ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,  ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ                  

                  ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
     ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ &

     Δ/ΘΜΙΑΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

Δ/ΝΣΗ  Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

Πληροφορίες:

Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων
Ευαγγελία Σκιαδαρέση

Ταχ. Δ/νση: Μομφεράτου & Αργοναυτών 1 
Αργοστόλι,  281 00

Τηλέφωνο: 26710-28225
e-mail: gray@dide.kef.sch.gr

	
	Αργοστόλι, 29-09-2016
Αρ. Πρωτ:  5461
Προς:  Γυμνάσια, 

ΓΕΛ & ΕΠΑΛ 
Δ.Δ.Ε. Κεφαλληνίας



Θέμα: «Εβδομάδα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης - Περιβαλλοντική Περιήγηση στον Εθνικό Δρυμό του Αίνου»
ΣΧΕΤ: 12342/Γ7/03‐09‐2013 έγγραφο του ΥΠ.Π.Ε.Θ.
Σας ενημερώνουμε ότι τα Γραφεία Σχολικών Δραστηριοτήτων των Δ/νσεων Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης Κεφαλληνίας σε συνεργασία με τον Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου διοργανώνουν Περιβαλλοντική Περιήγηση στον Εθνικό Δρυμό του Αίνου, για εκπαιδευτικούς Β/θμιας & Α/θμιας Εκπ/σης, στο πλαίσιο της Εβδομάδας Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, το Σάββατο 08-10-2016.
 Η περιήγηση περιλαμβάνει πεζοπορία στο μονοπάτι Χιονίστρα - Μέγα Σωρός – Χιονίστρα, ώστε οι εκπαιδευτικοί να ενημερωθούν για την προστατευόμενη περιοχή του Εθνικού Δρυμού Αίνου, να γνωρίσουν το δάσος της κεφαλληνιακής Ελάτης και να εξοικειωθούν με το φυσικό περιβάλλον και την βιοποικιλότητα του Εθνικού Δρυμού. Στη συνέχεια, θα πραγματοποιηθεί επίσκεψη στο Περιβαλλοντικό Κέντρο Αίνου και ξενάγηση στο χώρο της έκθεσης. Η πεζοπορία θα διαρκέσει περίπου 2 ώρες και μισή ώρα η ξενάγηση στο Περιβαλλοντικό Κέντρο Αίνου. 

Η ώρα συνάντησής μας θα είναι στις 10:00 π.μ. στην Κεντρική Πύλη του Εθνικού Δρυμού Αίνου και οι συμμετέχοντες θα πρέπει να φορούν άνετα και ζεστά ρούχα και παπούτσια. Σε περίπτωση κακοκαιρίας η δράση θα αναβληθεί.
Όσοι εκπαιδευτικοί ενδιαφέρονται παρακαλούνται να συμπληρώσουν και να αποστείλουν την αίτηση συμμετοχής που επισυνάπτεται στο e-mail: gray@dide.kef.sch.gr, μέχρι την Πέμπτη 06-10-2016. 
       





                             Ο Δ/ντής Δ.Ε.

             


                    

            Μαρκάτος Δημήτριος
